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       PRO VÁS 

MK ČR E 11824  ročník – X              měsíc leden - červen 2024  číslo 1-6 

 

Vážení spoluobčané, 
 
první letošní vydání zpravodaje vychází především proto, abychom Vás pozvali na blížící se jarní 
akce. Podrobnější informace o tom, kdy a kde se bude, co dít naleznete uvnitř těchto listů a 
budeme moc rádi, když se na některé z těchto událostí potkáme a Vaší přítomností oceníte 
práci všech těch, kdo se podílejí na přípravách. 
 
Většinou Vás také v prvním zpravodaji každého roku informujeme o připravovaných 
projektech. I na letošní rok samozřejmě chystáme několik akcí, anebo budeme dál posouvat 
dlouhodobě plánované investice. Tou asi nejdůležitější je jistě kanalizace, o které se hovoří už 
roky, i my jsme samozřejmě stále hledali cesty, jak tuhle otázku, nezbytnou pro další rozvoj 
obce, pojmout. Nabízela se například podpora budování domovních čistíren, nakonec nám ale 
nadřízené instituce nepovolí jiné řešení než jednotnou splaškovou kanalizaci pro Rynoltice a 
Jítravu, u dalších místních částí možnost individuálního čištění zůstane. V tuto chvíli se teda 
aktuálně chystá zadávací dokumentace pro výběr projekční kanceláře, která nový projekt 
kanalizace vytvoří. Jeden projekt už tu kdysi býval, byl ale zpracovaný pro všechny místní části 
a investičně by byl velmi neefektivní. Následně se začne projektovat, povolovat a já doufám, že 
se jednou opravdu konečně dostaneme také k samotnému zahájení stavby. Předtím nás ale 
jistě čeká ještě spousta práce. 
 
Dále jsme v letošním roce požádali také o dotaci na svozový automobil na tříděný odpad, 
protože, jak sami dobře víte, tohle je pro nás pořád téma a budeme se snažit dělat stále 
maximum pro dosažení procenta třídění na 60 % v roce 2025, jak nám to určuje nařízení 
Evropské unie, abychom při jeho neplnění nemuseli platit zbytečné pokuty. Nové auto by nám 
svoz odpadu určitě zjednodušilo a zrychlilo a budeme doufat, že v žádání o dotační podporu na 
jeho pořízení budeme úspěšní. I tak se ale budu muset opakovat a připomenu, že je potřeba, 
abychom se do třídění zapojili opravdu všichni. Pořád platí, že je stále cílem všech maximálně 
snižovat množství směsného odpadu, a naopak zvyšovat hodnoty u tříděného. 
 
Znovu jsme požádali nebo se chystáme požádat o dotaci také Liberecký kraj například na 
obnovu interiéru obecního úřadu, kde se za doby našeho působení na obci ani nemalovalo a 
místy už i opadává omítka. Dále jako každý rok požádáme o podporu na doplnění vybavení naší 
výjezdové jednotky hasičů, nebo na podporu sportovní infrastruktury a činnosti mládeže. Tak 
budeme rádi, když nám znovu budete držet palce a podaří se nám zase trochu ušetřit 
z obecního rozpočtu. Plánujeme také dotažení dalších investičních akcí jako je zateplení 
paneláku a obnovy jedné z obecních komunikací a další běžné opravy a rekonstrukce. 
 
I pro většinu z Vás s přicházejícím jarem určitě přibydou některé venkovní práce, proto Vám 
přeji hodně sil a především pevné zdraví, které nám snad postupně začne dodávat i na síle 
nabírající sluníčko. 

 
       Ing. Jan Vacek, starosta 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU: 
 
MUNIPOLIS  

 
Pokud chcete být o všech náhlých situacích a krizových událostech co nejlépe informováni, zaregistrujte se do 
MUNIPOLIS (Mobilního Rozhlasu) a dostávejte důležité informace z naší obce pomocí SMS, e-mailů nebo zpráv do 

aplikace.  https://rynoltice.munipolis.cz/registrace  
Registrace je možná na webu nebo na obecním úřadě vyplněním formuláře. 
Co vám registrace přinese? 
Upozornění na krizové situace; Informace o odstávkách vody, elektřiny apod.; Pozvánky na kulturní a sportovní 

akce; Novinky z obce; Rozhodování pomocí anket. Služba je zdarma!  
 
ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V OBCI: 
 
Jak bude probíhat svoz odpadu v období velikonočních svátků? 
2. 4. 2024 úterý   Rynoltice, Nová Starost 
3. 4. 2024 středa   Jítrava, Polesí, Černá Louže (Velikonoční pondělí je st. svátek) 
 
Pytle na směsný a tříděný odpad 
Lze doručit ve svozový den našimi zaměstnanci. V případě potřeby dodávky pytlů využijte prosím tyto kontakty: 
Tel. 485 172 181, e-mail rynoltice@iol.cz. 
 
Prosíme Vás o kontrolu, zda souhlasí Vaše evidenční číslo, které uvádíte na žlutý pytel s číslem, které jste obdrželi 
na OÚ. Stává se, že uvádíte číslo, které patří někomu jinému či uvádíte č.p./č.e. Pokud si nebudete jisti evidenčním 
číslem, kontaktujte nás na tel. čísle 725 971 201. Dále prosíme uvádět čísla čitelně nesmývatelným fixem (ne 
propiskou). 
 
Klece rozmístěné v jednotlivých částech obce 
Jsou určeny POUZE pro odkládání černých a žlutých pytlů, skla a olejů do nádob. NEJSOU URČENY PRO 
ODKLÁDÁNÍ objemného odpadu (např. koberce, lino, umyvadla, plastový nábytek aj.) – tento odpad patří POUZE 
do Sběrného dvora. 
 
Místní poplatek za odpad na rok 2024  
Poplatek je splatný do 30. 6. 2024, ve výši 1.000,- Kč za osobu/ kalendářní rok – trvale bydlící; 1.000,- Kč za 
rekreační objekt. 
Informace o sníženém poplatku za domácnost/rekreační objekt dle evidenčního (identifikačního) čísla 
přiděleného Obecním úřadem je možné zjistit na úřední desce Obecního úřadu, ve vývěskách v částech obcí, na 
webových stránkách obce popřípadě telefonicky na tel. čísle 725 971 201. 
Platbu lze provést bankovním převodem na č. ú. 151978559/0300, do poznámky uveďte příjmení a jméno 
poplatníka, počet osob v domácnosti či v hotovosti na pokladně OÚ. 
 
Biologický odpad rostlinného původu (bioodpad) 
Je možné odkládat do kontejneru (ne vedle něj), který je umístěn za fotbalovým hřištěm Rynoltice. Kolem 
kontejneru prosím udržujte pořádek! 
Do kontejneru patří např. tráva z údržby zeleně a zahrad, drobné větve, listy a nať ze zeleniny. Naopak do 
kontejneru nepatří různý stavební odpad či jiný odpad, který často z kontejneru vybíráme. 
VELKÉ VĚTVE ODKLÁDEJTE na sběrné místo vedle tenisových kurtů u fotbalového hřiště, nevhazujte je do 
kontejneru či vedle něj. 
 
 

Sběrný dvůr obce Rynoltice (Areál firmy Purum s.r.o., Rynoltice 149) 
Je určen všem občanům Rynoltic, Jítravy, Černé Louže, Polesí a Nové Starosti s podmínkou, že mají uhrazen místní 
poplatek za odpady. Před předáním odpadu je nutné se obsluze prokázat občanským průkazem, majitelé 
rekreačních objektů dokladem o zaplacení místního poplatku za odpad. 
Odebírané druhy odpadů: objemný odpad - nábytek, koberce, lino; nebezpečný odpad – barvy. 
Pracovní doba: Středa 7 – 14 hod., každý sudý týden Sobota 8 - 12 hod.  
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Místní poplatek za psy 
Poplatek je nově splatný do 31. 3. 2024, dle OZV o místním poplatku ze psů. Sazba poplatku za psy v roce 2024 
nezměněna: První pes 200,-Kč; Druhý a každý další pes 400,-Kč. První pes - osoby starší 65 let 100,-Kč; Druhý a 
každý další pes - osoby starší 65 let 200,- Kč. 
Pokud v průběhu roku dojde ke změně např. úhynu psa, darování nebo prodeji je poplatník povinen písemně 
oznámit tuto změnu do 15 dnů OÚ Rynoltice. Znovu připomínáme: SBÍREJTE PSÍ EXKREMENTY!!! 
 
 
PLÁNOVANÉ AKCE V MĚSÍCI BŘEZEN/DUBEN 
 

KARNEVAL PRO DĚTI 16. 3. 2024 

Kulturní komise obce Rynoltice zve všechny děti na „Karneval“ konaný v sobotu 16. 3. 2024 od 14 
hodin v Kulturním domě v Rynolticích. 

Těšit se můžete na soutěže o ceny, vyhlášení nejlepších masek. Vstupné dobrovolné. 

 

MAŠKARNÍ PRO DOSPĚLÉ 16. 3. 2024 

FK Rynoltice, Obec Rynoltice a KD Rynoltice vás zvou na „Maškarní pro dospělé“ konaný v sobotu 
16. 3. 2024 od 19 hodin v Kulturním domě v Rynolticích. Hraje kapela REFLEX. Těšit se můžete na 
hru o ceny.  

Vstupné 100,- Kč s maskou, 150,- Kč bez masky. 

 
UKLIĎME SVĚT! UKLIĎME ČESKO! UKLIĎME NAŠI OBEC 23. 3. 2024!  
Letos je to již po šesté, co jsme se připojili do úklidové akce, která probíhá na území celé České 
republiky.  
Přidejte se k nám ze všech částí obce, v sobotu 23. 3. 2024, sraz v 9 hodin před Obecním úřadem.  
Rozdělíme se do skupin a vyčistíme určená místa v jednotlivých částech obce. Jednorázové pytle i 
rukavice budou k dispozici…Na závěr malé občerstvení v nové hasičské zbrojnici. 

 
SWAP KNIH A ČASOPISŮ V MÍSTNÍ KNIHOVNĚ 27. 3. 2024 
V rámci akce „Březen měsíc čtenářů“ bude v místní knihovně SWAP knih a časopisů od 14.30 do 
18.30 hod. Můžete přinést knihy či časopisy v dobrém stavu, které už nepotřebujete a chcete je 
poslat dál. Můžete si odnést z vyřazených knih ty, které vás u nás zaujmou. 
Přijďte se podívat, i když nejste zaregistrovaní, třeba se vám u nás zalíbí. 
Těší se na Vás knihovnice Zuzka Vaňková.    
 

VELIKONOČNÍ NEDĚLE S RySK (Rynoltický spolek kultury) 31. 3. 2024 
Dne 23. 3. 2024 dopoledne budeme před obecním úřadem zdobit park. A dne 31. 3. 2024 od 14 
hodin společně upleteme pomlázky a poschováváme vajíčka od velikonočního zajíčka. V případě 
nepříznivého počasí se přesuneme do bývalé hasičské zbrojnice v areálu školy.  

    
 

SBĚR STARÉHO ŽELEZA A VYSLOUŽILÝCH ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 6. 4. 2024 
Proběhne od 9.00 do 12.00 hod. v částech obce Rynoltice, Polesí, Černá Louže a Nová Starost. 
V Jítravě pouze sběr elektrospotřebičů.  
Železo a vysloužilé elektrospotřebiče umístěte prosím před Vaším domem v den odvozu. 
 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ „PŘÍBĚH JEDNÉ STĚNY“ OPĚT V RYNOLTICÍCH 26. 4. 2024 

Rynoltický divadelní spolek RySK uvede reprízu hry "Příběh jedné stěny", a to v Kulturním domě 
v Rynolticích, od 19 hodin. 

Vstupné 100,- Kč. Nenechte si ujít… 

 
PÁLENÍ ČARODĚJNIC 30. 4. 2024 
V Rynolticích - sraz u Obecního úřadu, čas bude upřesněn na plakátu. Místo konání: Fotbalové 
hřiště. S sebou: Převleky čarodějů a čarodějnic, lampióny. Program: soutěže pro děti, opékání vuřtů, 
ohňostroj, občerstvení zajištěno. 
V Jítravě - sraz v 19.30 hod. u hotelu, odchod lampiónového průvodu na dolní hřiště v Jítravě, každý 

          lampión a maska čarodějnice bude odměněna, občerstvení bude připraveno ve stánku na hřišti. 
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VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 2024  
Termín voleb do Evropského parlamentu byl prezidentem republiky vyhlášen na  
7. 6. 2024 (pátek od 14 do 22 hod.) a  8. 6. 2024 (sobota od 8 do 14 hod.) 
Ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost Zasedací místnost (budova malé školy, 
vchod od hlavní silnice), Rynoltice č.p. 101 – místnost nemá bezbariérový přístup - 
pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v obci Rynoltice, v části obce 
Nová Starost, Černá Louže a Polesí. Ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost 

Jítravský dvorec – Apartmán Hotel, Jítrava č.p. 70 (vchod od silnice) – místnost nemá bezbariérový přístup - pro 
voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v části obce Jítrava. 
 
SPOZ 
Srdečně blahopřejeme občanům, kteří oslavili nebo oslaví významná životní jubilea: 

leden  Jiří Koprnický     duben  Blažena Veselá  
  Břetislav Urban       Irena Milská 
  Anna Mocová       Marie Havránková 
          Hana Kašpárková 
únor     Josef Konývka       Petr Guttmann  
  Květoslava Chválovská 
  Anna Mocová     květen  Jindřich Moc  
  Marie Hanzlová       Hendrik Nedvěd 
  Věra Nevařilová       Lubomír Zeman 
          Bohumír Grulich 
březen  Věra Langpaulová      Světluška Mesnerová 
  Jaroslav Grepl       Svatomír Moc 
  Miluška Chudá      
  Josef Sehnal     červen  Ivanka Grossová 
             Hana Švandová       Marie Nedvědová 
  Jaroslav Marek       Jiří Lejsek 
          Ingrid Martečíková 
duben  Jarmila Záhonová      Josef Chválovský 
  Božena Poupová       Josef Krobauer 
  Jaroslav Pošusta       Naděžda Vyšohlídová 
  Jiřina Pittnerová       Ladislav Novotný 
  Alena Vokounová 
 
 

FK RYNOLTICE 

Jarní část soutěžního ročníku 2023/2024 začínáme 23. 3. 2024 na domácím trávníku… snad počasí 

dovolí… Přijďte s námi zahájit fotbalovou sezónu. 

Mini přípravka, mladší přípravka a starší přípravka bude OFS Liberec teprve rozlosována. 
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Pozvánky na akce do naší školy 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Projekt "Prvňáčkem nanečisto" startuje již 22. 3. 
2024, zveme všechny zájemce o naši první třídu. 
Máte-li zájem o umístění Vašeho dítěte do  2. - 6. 
ročníku, nabízíme exkurzi v naší škole dle Vašich 
časových možností.  

Zveme vás v pátek 22. 3. od 15 do 18 hodin na 
„Velikonoční dílničky“ do budovy Základní školy. 
Přijďte si s námi vytvořit jarní věneček či jinou 
velikonoční dekoraci. Těšíme se na velké i malé.

Neváhejte nás kontaktovat, budeme se těšit.      

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Žádost o přijetí a Doklad o očkování si lze 
vyzvednout v Mateřské škole v Rynolticích nebo na 
webových stránkách ZŠ https://www.skola-
rynoltice.cz/skolka/zapis-ms/. V případě dotazů nás 
neváhejte kontaktovat na tel. 731 615 608. 
 
 
Mgr. Bc. Petra Urbanová, ředitelka Základní a 
Mateřské školy Rynoltice 

Zveme všechny budoucí prvňáčky a jejich rodiče na  
zápis do prvního ročníku, a to v pátek 12. 4. od 14 do  

 

17 hodin.  
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